

## **Звернення депутатів Шепетівської міської ради до Президента України та Кабінету Міністрів України щодо скасування заборони перетину державного кордону депутатам місцевих рад**

Висловлюємо занепокоєння щодо прийняття постанови Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 № 69 «Про внесення змін до Правил перетинання державного кордону громадянами України» та включення до переліку осіб, яким заборонений виїзд за кордон депутатів місцевого рівня, серед яких 30,5% становлять жінки.

Прийнята постанова не врахувала негативного впливу на місцеве самоврядування в Україні та призводить до тенденції складання повноважень жінками-депутатками місцевих рад. Жінки-депутатки відмовляються від мандатів, щоб мати можливість в умовах війни вивести дітей за кордон у будь-який момент. Наразі багато жінок організують доставку гуманітарної допомоги з-за кордону, привозять автомобілі для потреб Збройних Сил України, займаються волонтерством та співпрацюють з міжнародними фондами, що потребує перетину кордону. Також ця заборона може негативно вплинути на ситуацію з жіночим лідерством у радах та руйнації системи місцевого самоврядування в країні.

Також постанова уряду заборонила виїзд з країни чоловікам – чиновникам та депутатам віком понад 60 років, які вже не є військовозобов'язаними, а також батькам-депутатам які мають 3-х і більше дітей, що є порушенням Конституційних прав людини.

Відповідно до Конституції та законів України місцеві депутати не є державними службовцями, працюють на добровільних засадах і не отримують заробітної плати з місцевого бюджету, на відміну від народних депутатів (за виключенням посадових осіб органів місцевого самоврядування, голови, заступника голови чи секретаря ради). Отже, підставою для виїзду за кордон не може бути службове відрядження, як це передбачено постановою.

Депутати місцевих рад, як правило, мають основне місце роботи, це люди різних професій, які поза основною роботою, виділяють час для роботи на громаду, а їхнє основне місце роботи може передбачати й закордонні відрядження, які тепер під заборонаю.

Звертаємося до Президента України та Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до Постанови Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 № 69 «Про внесення змін до Правил перетинання державного кордону громадянами України» та виключити з переліку осіб, яким заборонено виїзд за межі України під час дії воєнного стану - депутатів місцевих рад.

*Схвалено на XXXVII сесії  
міської ради VIII скликання  
23 березня 2023 року*